



ÚJ GYERMEKCSATORNA KÍNÁLATUNKBAN!

A Nickelodeon Junior gyermekcsatorna kifejezetten a 3-5 éves korosztály számára készülő erőszakmentes, kreatív, tanító jellegű tartalmat kínál magyar nyelven. Műsoraival az óvodás korú gyerekeket készíti fel az iskolai életre szórakoztatva tanító formában. A Nickelodeon Junior csatorna digitális formátumban érhető el a 498 MHz-es streamben SD felbontásban.

Visszatért és ütősebb, mint valaha! **CSEKK KEDVEZMÉNY* ÚJRATÖLTVE!**

A sokak által kedvelt elektronikus számlakedvezmény áprilistól újból elérhető, ráadásaként megdupláztuk a kapható kedvezmény mértékét! Azok az előfizetőink, akik a papír alapú számla helyett e-számlát igényelnek, 100 Ft díjkedvezményt kapnak. Ugyanennyi kedvezményt biztosítunk a banki csoportos beszedéssel fizető ügyfeleink részére, így az összesen elérhető kedvezmény mértéke 200 Ft, duplája a korábbi árelőnynek. A kedvezményeket automatikusan biztosítjuk fenti ügyfeleinknek.

További részletekkel ügyfélszolgálatunk áll rendelkezésükre az ismert elérhetőségeken.

*Az akció visszavonásig elérhető.



ELŐZZE MEG, HOGY ELEKTRONIKUS BERENDEZÉSEIT VILLÁMOK KÁROSÍTSÁK!

A nyári időjárás jellemzői a hirtelen jött záporok, zivatarok és a velük együtt lecsapó villámok is. Tudta, hogy a villámhárító nem az egyetlen és elegendő villámvédelmi eszköz? Az elsődleges villámvédelem ellenére (pl. villámhárító) sincsenek biztonságban a villámcsapások hatásaitól az elektronikus eszközeink. Még az épületet nem roncsoló villámok is károsíthatják híradástechnikai berendezéseinket és számítógépeinket. A villámok elektromágneses tere a villamos hálózatokon keresztül a hírközlési és informatikai rendszereinkbe túlfeszültséget juttathat, ez a túlfeszültség tönkretelheti az érzékeny berendezéseket, esetenként zárlatokat vagy tüzeket is okozhat.

Hogyan védekezhetünk a villámkárok ellen? A legegyszerűbb és a legtöbb esetben hatásos védekezés, ha zivataros időjárásakor vagy villámlás esetén az összes elektronikus eszköz (pl. számítógép, modem, nyomtató, TV, HIFI, stb.) fali kábeleit kihúzzuk a csatlakozókból. Ilyen esetben mind a hálózati 230V-os, mind pedig az antennavezetékét is célszerű lecsatlakoztatni. Nyaralás vagy hosszabb távollét esetén szintén javasolt megtenni a fenti óvintézkedéseket. További megelőzési lehetőség a túlfeszültség-védelmi eszközök használata. A néhány ezer forintos kiegészítők hatékony védelmet nyújtanak az otthoni, irodai és vállalati felhasználóknak. Ne feledje, érdemes védeni értékes elektronikus berendezéseit a villámkárok ellen, hiszen egy esetleges villámcsapás miatti meghibásodás több tíz vagy százezer forintos kárt is okozhat Önnek.

Mit kell tudni a kárfedezeti átalányról?

Az előfizetőinkhez kihelyezett szolgáltatói eszközök esetében -mint például az internetszolgáltatást biztosító kábelmodem vagy beltéri egység- előfizetőink feladata az eszközök védelme az elemi károk ellen. A zivataros időszakban gyakori villámkár esetében sokszor a régebbi lakásbiztosítások nem fedezik a modem javítási költségeit, így akár több tízezres költséggel is járhat egy ilyen káreset. Ezekre az esetekre nyújt védelmet a társaságunk által kínált kárfedezeti átalánydíjas rendszer. A mindössze havi 180 Forint megfizetése esetén a kárfedezeti átalánydíj mentesíti az előfizetőt a fenti kártérítési kötelezettség alól. A kárfedezeti átalánydíjról részletes felvilágosítást ügyfélszolgálati irodánk munkatársai nyújtanak a 27/317-473-as központi telefonszámon vagy személyesen a 2600 Vác, Zrínyi u. 9. sz alatti címen.